

大冶有色报



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2980期 本期4版
2018年12月24日 星期一 农历戊戌年十一月十八
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



王彤宙董事长出席庆祝 改革开放40周年大会

12月18日,庆祝改革开放40周年大会在北京人民大会堂举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。习近平总书记全面回顾了改革开放40年的光辉历程,深刻总结了改革开放的伟大成就和宝贵经验,动员全党全国各族人民在新时代继续把改革开放推向前进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

中国有色集团董事长、党委书记、总经理王彤宙出席了庆祝大会,在现场聆听了习近平总书记的重要讲话,并第一时间要求中国有色集团广大干部员工认真学习讲话精神。王彤宙董事长表示,习近平总书记的重要讲话向海内外释放出改革开放再出发的强烈信号,令人鼓舞、使人振奋、催人奋进,充分彰显了我们国家进一步全面深化改革、扩大对外开放的坚定决心,也为深化国有企业改革、推动国企更好“走出去”指明了前进方向、提供了根本遵循,进一步坚定了中国有色集团坚持“优先发展国际业务”战略的信心。

王彤宙董事长表示,中国有色集团作为以“走出去”为鲜明特色和突出优势的中央企业,将始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面学习贯彻此次庆祝大会精神,按照党中央、国务院和国务院国资委要求,牢记央企责任使命,按照“做强矿产资源开发和利用、做大工程承包、做实贸易、做优资本运作、优先发展国际业务”的战略思路,加快“国际化、专业化、区域化、实体化、资本化”建设,着力深

化企业改革,着力提升创新能力,努力打造具有全球竞争力的科技型、质量效益型世界一流矿业集团,为推动“一带一路”建设走深走实、落实中非务实合作“八大行动”、建设有色金属工业强国、共建人类命运共同体做出新的更大贡献。

中国有色集团是我国有色行业“走出去”最早、国际化经营成果最丰硕的企业之一,业务遍布80多个国家和地区,在赞比亚、刚果(金)、缅甸、蒙古、塔吉克斯坦等国家投资建成了8座矿山、7座冶炼厂、1家国家级境外经贸合作区,形成了境外资源开发投建营一体化的独特优势。近年来,按照党中央、国务院和国务院国资委要求,中国有色集团扎实推进集团公司各项改革工作,“聚焦实业、突出主业、专注专业”的战略定力进一步增强,国有现代企业制度逐步完善,“瘦身健体”取得阶段性成果,“走出去”步伐更加稳健,改革红利正在逐步释放。特别是今年以来,中国有色集团集中力量加快推进国际化经营步伐,成立了中南部非洲党工委,成功举办了中赞比亚工商论坛,全面加快推进海外重大项目建设,强化国际商贸合作,位列2018年“中国企业全球化50强”第18位、“中国100大跨国企业”第31位,荣膺有色金属工业境外资源开发战略“功勋企业”称号,行业影响力和国际知名度进一步扩大。

(王运征)



黄石市委市政府在公司召开现场办公会

抢抓战略机遇 深化改革创新 全力推动企业“二次创业”

黄石市委书记、市长董卫民和中国有色集团副总经理严弟勇在会上作重要讲话



▲会议现场。

12月20日,黄石市委市政府现场办公会在公司稀贵工业园综合办公楼会议室举行。黄石市委书记、市长董卫民和中国有色集团副总经理严弟勇在会上作重要讲话,黄石市常务副市长叶战平提出工作要求,副市长黄荆国主持会议。公司董事长、党委书记、总经理翟保金,十五冶公司党委书记、副董事长覃荆文分别汇报有关情况。

会上,市国资委汇报了2017年大冶有色现场办公会会议纪要落实情况。翟保金、覃荆文分别就大冶有色、十五冶1至11月生产经营及项目建设情况、需要市委市政府协调解决的问题作了汇报。市委市政府各部门及各单位就涉及各自问题进行发言。

董卫民表示,听了两家企业的汇报深受鼓舞,也很感动。黄石站在了重要的节点,将与有色集团更紧密配合,全力支持和参与中国有色集团新一轮战略实施,推动大冶有色和十五冶高质量发展。他就推进下一步工作,提出意见:一是全力支持大冶有色二次创业,支持企

业深化改革,减员增效,建立现代企业制度;开辟新的增长点,全力支持大冶有色在黄石新港布局的项目,力争早日开工,早日上规模、见效益。二是帮助十五冶尽快步入正常发展,支持十五冶参与本地项目建设,为企业发展营造良好环境。针对两家提出的问题,在依法依规的前提下,全力支持,让企业轻装上阵,聚力发展。

严弟勇感谢董卫民书记带领市委市政府几乎是所有的部门来开这个会,对企业发展给予的大力支持,增强了改革发展的信心和决心。严弟勇通过分析中国有色集团投资方向后表示,中国有色集团的投资重点在湖北、在黄石,集团公司将配合好黄石市委市政府,共同做强做优这两家企业。大冶有色、十五冶是传统企业,有很多的包袱、问题,在自身努力的前提下,希望黄石市委市政府、相关的职能部门给予更多理解、更多的支持。同时,要求大冶有色、十五冶加强与市政府的沟通协商,本着相互理解、相互支持、实事求是的原则,处理好有关问题。下一步还有很多事要做,要真抓实干。大冶有色、十五

冶要在“聚焦实业、突出主业、专注专业”上下功夫,加大创新改革的力度,通过改革增强发展的动力,坚持向改革要发展、要效益。

叶战平就相关工作提出具体要求,并就40万吨铜产业链的落户问题、铜山口资源利用问题等作了回应,并提出了工作建议。

黄荆国就公司提出的五个问题提出了解决思路,并希望两家企业抢抓机遇、深化改革、加快发展,市相关部门单位主动对接,继续做好督办落实工作。

参加会议的有黄石市领导徐继祥、刘海平、邓斌,市发改委、市经信委、市建委、市财政局、市环保局等部门和大冶市、阳新县、西塞山区、下陆区政府、开发区管委会、新港园区管委会负责人,以及中国有色集团企业发展部经营计划处处长刘畅,公司领导吴礼杰、王勇、谭耀宇、李书举,有限公司领导陈志友、黄金刚,公司相关部门主要负责人,十五冶公司有关领导及部门负责人。(张国平 孙翔)

公司举办第三期体系管理骨干人员培训班

12月20日至21日,公司举办第三期体系管理骨干人员培训班,特邀中国检验认证集团湖北有限公司高级培训师任少华授课,来自公司11家单位、14个部门共63名管理骨干

人员参加学习。

当天,任少华主要围绕质量管理体系要求之“执行”内容进行讲解,分享了自己多年来从事质量管理的工作经验、工作体会和工作思

考,并通过对典型案例全方位剖析,深挖问题根源,为学员们进一步强化质量管理体系执行提供了新思路、新路径。培训中,讲师与学员互动交流热烈,现场教学氛围浓厚。(李俊红)

省政府检查组到铜山口矿检查指导工作

12月19日,由湖北省政府办公厅、应急管理厅、生态环境厅等多个部门组成的专项检查小组到铜山口矿检查指导工作,黄石市、大冶市相关负责人陪同参加。

在周家园尾矿库闭库现场,检查组对闭库工程实施情况进行了检查,他们仔细询问了闭库面积、坝内覆土、草皮种植和排水系统

等情况,并建议该矿要合理利用闭库后的资源,进行环境美化和有效益的项目开发。在该矿新库现场,检查组重点对现场监控系统和在线监测系统进行了查看,当班人员还现场操作,调出监控视频,转换球机角度,并向检查组提供了线上、线下两套监测记录,展示了该矿及时对尾矿库现场水位等各类指标掌握

的情况。检查组随后还在该矿安全管理部门查看了与新库系统对接的在线监测记录,对该矿全面细致的工作表示赞许,督促省安监局系统要及时对各自系统进行调试,加快与企业系统数据的对接,实现全覆盖的网络同步监管。

(刘佳家)

公司举办庆祝改革开放四十周年书画展

12月19日,公司书画诗联协会举办庆祝改革开放四十周年书画展,展出了60余幅优秀的书画作品,向改革开放四十周年献礼。

公司广大离退休书画爱好者用手中的纸和笔,创作了楷、行、草、隶、篆等书法作品,和花鸟、山水人物等国画作品,用笔墨丹青记录

了改革开放四十周年职工工作生活的点滴变化,讴歌了中国共产党的丰功伟绩,抒发了对党和国家的浓厚深情。本次书画展展出的作品形式多样、感情饱满,充分体现了公司书画爱好者紧跟时代、热爱生活、追求艺术,提升自我的精神面貌,进一步弘扬了习近平新时

代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,以及中华民族优秀传统文化。一幅幅书法作品笔力遒劲,一件件绘画作品惟妙惟肖,挂在公司退管中心走廊里成了一道亮丽的文化风景线,吸引了广大职工群众驻足观赏。

(李俊红)

黄石新港(物流)工业园领导来公司现场办公

12月17日,黄石新港(物流)工业园区党工委书记汪国栋一行来公司现场办公。集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金与他们进行了座谈。

会上,翟保金对汪国栋一行关心和指导有色新港化工码头建设表示感谢,并希望新

港工业园区能给有色新港化工码头建设提供更多政策性支持,助推有色新港化工码头建设加速推进。随后,双方就港口建设相关事宜进行了进一步商谈。

有限公司副总经理陈志友及相关部门负责人参加会议。(孙翔)

黄石新兴管业公司领导 来公司交流党建工作

12月16日,黄石新兴管业有限公司党委书记、董事长王峰来公司,与集团公司党委副书记吴礼杰就基层党建工作进行交流探讨。

王峰参观了铜绿山矿选矿车间示范党支部阵地建设,翻阅了基层党支部“三会一课”记录本、“5+1”主题党日记录本及党员个人学习记录本等党建工作资料。吴礼杰和王峰就进一步强化党建工作与生产经

营的深度融合、科学建立党建量化考核、开展党建特色活动、推进基层党支部建设等内容进行探讨,并表示两家公司将进一步开展党建交流活动,做到资源共享、取长补短,进一步加强基层党组织建设,提升党建工作水平,推动企业发展上新台阶。

黄石新兴管业有限公司纪委书记熊志强参加交流活动。

(张丹 李俊红)

公司开展“三保一决”重点项目 劳动竞赛主题摄影报道活动

12月19日至20日,公司开展“三保一决”重点项目劳动竞赛主题摄影报道活动。公司职工摄影协会部分会员和摄影爱好者参加此次活动。

此次活动由公司工会主办,职工摄影协会承办。为提升此次主题摄影活动质量,公司工会邀请了黄石市著名摄影专家吴建新老师前来授课。在工业摄影知识培训课上,吴建新就工业摄影技巧进行了深入浅出的讲授,并结合自身摄影经历和心得体会,与参加培训的人员进行了互动交流。

摄影协会会员和摄影爱好者还分组赴冶炼厂、铜绿山矿、丰山铜矿等重点劳动竞赛参赛单位,他们深入车间、班组和参赛职工之中进行了现场采访、拍摄。图为公司职工摄影协会会员在冶炼厂生产现场拍摄的作品。

(文 孙翔 张国平 图 陆军)

